

Znak sprawy: ZP.271.20.2024.KK

Myślibórz, dnia 10 czerwca 2024 roku

**Uczestnicy postępowania  
znak ZP.271.20.2024.KK**

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych na roboty budowlane pn.: **„Budowa sali sportowej (boiska wielofunkcyjnego wraz z zadaszeniem) oraz niezbędnej infrastruktury towarzyszącej na działce o numerze ewidencyjnym gruntu 163/2 obręb Golenice, gmina Myślibórz zgodnie z założeniami programu Olimpia-program budowy przyszkolnych hal sportowych na 100-lecie występów reprezentacji Polski na Igrzyskach Olimpijskich – w systemie zaprojektuj i wybuduj”**

**WYJAŚNIENIA NR 2 TREŚCI SWZ ORAZ MODYFIKACJA NR 1 TREŚCI SWZ**

**Wyjaśnienia nr 2 treści SWZ**

Na podstawie art. 284 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień treści specyfikacji warunków zamówienia:

**Pytanie 1**

Wykonawca zwraca się z prośbą o zmianę warunku udziału w postępowaniu określonego w rozdziale XVI pkt 1 ppkt 4) lit. a) SWZ na następujący:

*„warunek w zakresie doświadczenia, zostanie uznany za spełniony, jeśli Wykonawca wykaże, że w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy w tym okresie, wykonał (zakończył realizację) z należytą starannością: co najmniej jedną robotę odpowiadającą swoim rodzajem i zakresem zadaniom stanowiącym przedmiot zamówienia z podaniem ich wartości, dat i miejsca wykonania. Za roboty odpowiadające swoim rodzajem i wartością przedmiotowi zamówienia Zamawiający uzna zaprojektowanie oraz budowa min. 1 zadaszenia o stałej konstrukcji o wartości minimum 500.000,00 zł lub wartości minimum 800.000,00 zł.”*

Prosimy o ustosunkowanie się do naszej prośby i zmianę warunku na powyższy, który brzmi tak samo jak w unieważnionym postępowaniu z dnia 18.04.2024 r. znak sprawy: ZP.271.10.2024.AWE.

W przypadku brak zgody Zamawiającego na zaproponowany powyżej warunek udziału, prosimy o zmianę warunku na następujący:

*„w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy w tym okresie, wykonał (zakończył realizację) z należytą starannością: co najmniej:*

*- jedną robotę polegającą na zaprojektowaniu oraz budowie min. 1 zadaszenia o stałej konstrukcji o wartości minimum 500.000,00 zł lub wartości minimum 800.000,00 zł oraz*

*- jedną robotę polegającą na budowie boiska o nawierzchni poliuretanowej”.*

Zaproponowane zmiany są równoważne pod względem merytorycznym i nie obniżą ani nie zwiększą ryzyka realizacji zamówienia. Dodatkowo pozwolą na udział większej licznie potencjalnych Wykonawców.

**Odpowiedź 1**

Zamawiający nie zmienia warunku udziału w postępowaniu, który jest minimalny i proporcjonalny do opisu przedmiotu zamówienia określonego w rozdziale XVI pkt 1 ppkt.4 lit. a SWZ. Warunek zostanie uznany za spełniony jeżeli Wykonawca wykaże, że zaprojektował boisko lub zadaszenie i wykonał boisko oraz zadaszenie o łącznej wartości minimum 500.000,00 zł brutto, przy czym wykonawca nie musi wykazać tego w jednym zadaniu inwestycyjnym.

**Pytanie 2**

Dodatkowo, zwracamy się z prośbą o zmianę: treści zapisów odnośnie zabezpieczenia należytego wykonania umowy z 5% na 2% lub 3% ceny ofertowej brutto.

**Odpowiedź 2**

Zamawiający zmienia wartość zabezpieczenia należytego wykonania umowy określonego w rozdziale XX pkt 1 SWZ z 5% na 3%.

## Modyfikacja nr 1 treści SWZ

Zamawiający, na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) dokonuje zmiany treści specyfikacji warunków zamówienia.

### Zmiana nr 1

Zmianie ulega pkt 2 rozdziału IV „Opis przedmiotu zamówienia”, który otrzymuje brzmienie:

~~**Założenia projektowe:** budowa boiska wielofunkcyjnego o całkowitych wymiarach 14x29 m (pole gry 9x18 m) o nawierzchni poliuretanowej wraz z zadaszeniem o konstrukcji metalowej z powłoką membranową. Obiekt powinien być wyposażony w instalację grzewczą, wentylacyjną, elektryczną, sanitarną. Obiekt powinien mieścić zaplecze sanitarno-szatniowe oraz pomieszczenie gospodarcze w postaci prefabrykowanych elementów kontenerów o konstrukcji szkieletowej, po za bryłą zadaszenia boiska, przylegający bezpośrednio do jednej z krótszych ścian. **Przedmiot zamówienia nie obejmuje zagospodarowania terenu (bruk).** Obiekt sportowy powinien być całosezonowy o konstrukcji umożliwiającej podnoszenie ścian. Planowana jest budowa zadaszenia o wysokości 6 m (ściany bocznej). Wykonawca powinien zaprojektować i wykonać przyłącze niezbędne do funkcjonowania mobilnej strzelnicy laserowej na 4 stanowiska **(bez zakupu mobilnej strzelnicy laserowej).**~~

**Założenia projektowe:** powierzchnia całego obiektu o wymiarach 14x29 m, w tym: budowa boiska wielofunkcyjnego o całkowitych wymiarach 14x23 m (pole gry 9x18 m) o nawierzchni poliuretanowej wraz z zadaszeniem o konstrukcji metalowej z powłoką membranową oraz zaplecze sanitarno-szatniowe oraz pomieszczenie gospodarcze w postaci prefabrykowanych elementów kontenerów o konstrukcji szkieletowej, **poza bryłą zadaszenia boiska, przylegające bezpośrednio do jednej z krótszych ścian** (zgodnie z załącznikiem - rzut obowiązujący). Obiekt powinien być wyposażony w instalację grzewczą, wentylacyjną, elektryczną, sanitarną. **Przedmiot zamówienia nie obejmuje zagospodarowania terenu (bruk).** Obiekt sportowy powinien być całosezonowy o konstrukcji umożliwiającej podnoszenie ścian. Planowana jest budowa zadaszenia o wysokości 6 m (ściany bocznej). Wykonawca powinien zaprojektować i wykonać przyłącze niezbędne do funkcjonowania mobilnej strzelnicy laserowej na 4 stanowiska **(bez zakupu mobilnej strzelnicy laserowej).**

### Zmiana nr 2

Zmianie ulega pkt 1 Rozdziału XX SWZ „Zabezpieczenie należytego wykonania umowy”

~~1. Zamawiający żąda od wykonawcy zabezpieczenia należytego wykonania umowy, zwanego dalej „zabezpieczeniem” w wysokości 5% ceny całkowitej podanej w ofercie.~~

1. „Zamawiający żąda od wykonawcy zabezpieczenia należytego wykonania umowy, zwanego dalej „zabezpieczeniem” w wysokości 3% ceny całkowitej podanej w ofercie”.

Pozostałe zapisy SWZ pozostają niezmienione. Zamawiający informuje, że zmianie ulega treść ogłoszenia o zamówieniu nr 2024/BZP 00342413 z dnia 28.05.2024 r., które zostaje dołączone do dokumentacji postępowania.